Mepkypumit 230 AM - OCHOBHbIE€ TEXHUYECKHUE XapaKTEepUCTUKHN

HaMMeHOBaHWe NapaMeTpoB

Knacc TOYHOCTU Mpu U3MEPEHUN
- aKTUBHOW 3Heprum

HoMunHanbHOe HanpsxeHue, B

HoMuHanbHbI(MaKC) TOK, A

MakcuManbHbIN TOK B TedeHun 0,5 ¢, A
- npu I,on=5A
- npu I,o,n=10A

CTapToBbIN TOK (4YBCTBUTENbHOCTb), A
- ansd IHOM(MAKC)=5(7,5)A, UHOM=57,7 nnn 230B
- ansd IHOM(MAKC)=5(60)A, UHOM=23OB
- ansd IHOM(MAKC)=10(100)A, UHOM=23OB

AKTUBHas / nonHas notpebnsieMast MOLWHOCTb KaXAo0mn
napannenbHou Lenbto cyeTynka, BT/BA He 6Gonee

MonHaa MoWwHOCTb, noTpebnsaemMas Lenbio Toka He
6onee, B*A

KonnyectBo TapudoB

[MocTosiHHasA cyeTumka, umn/kKBT,mmn/kBap:
- B peXuUMe TefieMeTpuu;

= B peXnme noBepKu;

Onana3oH Temnepatyp, °C

MeXXnoBepoYHbIl MHTEpPBa,IeT

BennunHbl

0,55 nnn 1,0
3*57,7/100 nnun 3*230/400

5(7,5); 5(60); 10(100)
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8000 ansa Uyow 57,7B, 1 4ou 5 A
1600 ana Uyow 230 B, I jou 5 A
1600 anst Uyon 230 B, I oy 10 A
1000 gna Uyon 230 B, I jou 5 A
16000 ansi Uyom 57,7 B, | wow 5 A
32000 ansa Uyom 230 B, | yow 5 A

oT -40 no +55

10

Macca, Kkr He 6bonee 1,5
[abapuTbl (4NMHaA, WKWpUHA, BbiCOTa), MM 258*170*74
[apaHTUs npou3BoauTens, net 3
BapuaHTbl MCMIO/THEHWA:
YcnoBHoe HOMUHANBHOE HoMUH. ( MaKc.) Knacc ToyHoCTH
o603HaueHne : ’ aKTUBHOM
Hanps>xeHue, B TOK, A
3Heprumn

Mepkypuit 230 AM-XX HenocpeaCTBEHHOro U TpaHCPOPMATOPHOIro BKAKOYEHUS

AM-00 3*57,7/100 5(7,5) 0,55
AM-01 3%*230/400 5(60) 1,0
AM-02 3%*230/400 10(100) 1,0
AM-03 3*230/400 5(7,5) 0,55

B 0603HauYeHUN CYETUNKOB:

e A - aKTMBHOI 3HEprum;

e M - 3/1eKTpOMEXaHNYECKoe OTCYETHOE YCTPOICTBO;




CumnTbiBaHMUE NMOKa3aHUMN noTpe6sieHns 3N1eKTPO3HEPruu C OTCHETHbIX YCTPOﬁCTB B pa3/iny-HbIX
BapMUaHTaxX UCMOJIHEHUA CHETUYUKaA.:

AM-00 (57/100B, 5-
7,5A 4 yepHblX 6apabaHa oTobpaXkaloT Lesble 3HaYeHns noTpebnenms

3NEKTPO3HEPrMn B KBT*y,
0 0 0 0 0 0 2 6apabaHa nocne 3anaTon oTobpaxatoT coTble A0AM KBT*Y
1

AM-01 (220/380B, 5-
60A) 5 yepHbIX 6apabaHoB 0TO6PAXAIOT Liesible 3HaYeHUs notpebne-Hus

3NeKTpo3Heprnum B KBT*4, 1 6apabaH nocne 3anaton otobpaxaer
O O O O O O AecsTble 40 KBT*y
1

AM-02 ( 220/380B, 10-
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6 yepHbIx bapabaHoB oTo6paxatoT Lesble 3HavyeHus notpebne-Hus

0 O O O O 0 3/1eKTPO3HEpPrnn B KBT*Y

>

M-03 (220/380B, 5-
,5A 5 yepHbIx 6apabaHoB 0TO6paXxatoT Lesble 3HaYeHnsa noTpebne-Hus

3M1eKTpo3Heprum B KBT*4, 1 6apabaH nocne 3anaTon otobpaxaeT
0 0 0 0 0 0 necsaTble gonun KBT*y
1

FabapuTHbIN YepTéx:
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